

Listopadové setkání ve škole

První čtvrtletí školního roku jsme i letos zakončili 19. 11. velkou společnou akcí pro rodiče a veřejnost. Otevřeli jsme od 15 hodin školu a vítali všechny zájemce o prohlídku, na které se mohli pohybovat pomocí QR kódu. Mladší děti byly doprovázeny svými rodiči do dílniček. Tam si vyrobily kouzelné lucerničky, netradiční hudební nástroje, keramické drobnosti nebo si zahrály a zazpívaly s doprovodem boomwhackers, vyzkoušely si i další netradiční hudební nástroje, které shromáždili osmáci, a podívaly se, co dokáže 3D tiskárna. Dospělí i děti se zapojili do žákovské ankety s otázkou „Co pro vás znamená svoboda“. Letos jsme se také mohli pochlubit nově zrekonstruovanými a vybavenými učebnami v přízemí, novým zařízením dvou oddělení družiny a kuchyňky.

Od 16 hodin se sešli rodiče s třídními učiteli ve třídách a poté se všichni hosté, zaměstnanci i děti potkali v podkrovní „kavárně“. Na programu byla nejřívě Bubnovačka, celorepubliková akce neziskové organizace Locika, která upozorňuje na důležitost ochrany dětí před násilím v rodině v rámci Týdne za dětství bez násilí. Bubnovali jsme, aby bylo děti lépe slyšet.

Od 17 hodin pak proběhl malý koncert vážné hudby naší bývalé žákyně Aničky Zapletalové u příležitosti letošního Roku české hudby. Při zpěvu ji doprovodila na klávesy její pedagožka paní Petra Kinclová. Anička předvedla své pěvecké nadání a všechny přítomné okouzila. Když na závěr přidala ještě píseň Modlitba pro Martu, šel všem mráz po zádech. Symbolicky jsme tak zavzpomínali na 35. výročí sametové revoluce, k němuž jsme instalovali výstavu, zapůjčenou knihovnou Václava Havla, Záblesky svobody aneb konec 80. let ve fotografiích Miloše Fikejze.

Za zmínku jistě stojí, že toto listopadové úterý jsme připravili dopoledne také speciální hudební workshop pro všechny naše žáky s Aničkou Zapletalovou a Májou Cempírkovou, studentkami žďárského Bigy. Děvčata jim stručně přiblížila naše hudební dějiny a prověřila znalosti formou kvízu. Na závěr se naučili veselé anglické popěvky. Bylo to další setkání s inspirativními lidmi z našeho okolí.

Krásné adventní dny, podohové Vánoce a hodně zdraví!

Romana Chlubnová